



Для немедленной публикации: 15.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАПОМНИЛА ЖИТЕЛЯМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК, ЧТО НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНИТЬ ДЕЙСТВИЯ ДЛЯ СОХРАНЕНИЯ МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ ЧЕРЕЗ БИРЖУ СТРАХОВАНИЯ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Уведомления о повторном определении права на страхование рассылаются более 9 миллионам жителей штата Нью-Йорк, зарегистрированным в планах Medicaid, Child Health Plus и Essential Plan, так как федеральное законодательство теперь требует проверки права на страхование для продления государственных программ страхования

Участники государственных программ медицинского страхования штата Нью-Йорк должны для сохранения страхования выполнить продление к указанному сроку

Биржа страхования NY State of Health готовится помочь жителям выйти из программ государственного страхования во время открытого периода регистрации

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что начался период продления медицинского страхования для более 9 миллионов жителей штата Нью-Йорк, зарегистрированных в программах государственного медицинского страхования, и что штат Нью-Йорк готов помочь жителям сохранить страхование. Федеральный закон о сводных ассигнованиях (Consolidated Appropriations Act) от 2023 года отменил требование о постоянной регистрации застрахованных лиц в планах Medicaid, Child Health Plus и Essential Plan. Теперь согласно федеральному законодательству для продления участия в государственной программе страхования требуется новая проверка соответствия требованиям. Участники программ штата заблаговременно получают уведомление о необходимости продления, в котором указаны подробные инструкции для сохранения страхования и крайний срок для выполнения необходимых действий.

«Жители штата Нью-Йорк заслуживают доступа к качественному и доступному медицинскому обслуживанию, поэтому моя администрация принимает меры для того, чтобы как можно больше жителей штата Нью-Йорк имели медицинское страхование, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря нашей первоклассной системе здравоохранения мы гарантируем каждому жителю штата доступ к

лучшему медицинскому обслуживанию, и я призываю жителей штата продлить участие в государственных программах медицинского страхования штата Нью-Йорк».

По согласованию с Департаментом здравоохранения участвующие планы медицинского страхования, поставщики медицинских услуг и тысячи сертифицированных регистраторов по всему штату готовы помочь жителям штата выполнить продление, чтобы сохранить медицинское страхование. Департамент здравоохранения рассмотрел федеральные инструкции, разработал планы по совершенствованию систем, увеличил необходимые ресурсы и персонал и совместно со штатными и федеральными должностными лицами, местными департаментами социального обеспечения, партнерами, общественными деятелями и другими заинтересованными участниками помогает жителям штата Нью-Йорк разобраться в изменениях программ страхования.

Исполняющий обязанности начальника Департамента здравоохранения штата (Department of Health, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Пандемия COVID-19 нанесла колоссальный эмоциональный, физический и финансовый ущерб жителям штата Нью-Йорк, поэтому очень важно, чтобы у них были все ресурсы, которые им требуются после пандемии. Наш департамент продолжает прилагать все возможные усилия, чтобы жители штата Нью-Йорк сохраняли страховку и имели доступ к качественному и доступному медицинскому страхованию».

Директор программы Medicaid в штате Нью-Йорк Амир Бассири (Amir Bassiri): «Последние три года Департамент здравоохранения вместе с другими ведомствами, заинтересованными участниками и сообществами помогает штату преодолеть трудности, вызванные пандемией. По мере восстановления штата Нью-Йорк после пандемии мы продолжаем усилия для сохранения медицинского страхования, средств защиты и услуг для наиболее незащищенных жителей штата Нью-Йорк».

Исполнительный директор New York State of Health Даниэль Холахан (Danielle Holahan): «В условиях беспрецедентной экономической и медицинской неопределенности во время пандемии биржа страхования New York State of Health предоставила миллионам жителей штата бесплатную или недорогую медицинскую страховку. Мы не успокоимся до тех пор, пока у всех наших участников не будет всех возможностей для сохранения страхования».

В течение следующего года текущие участники получат уведомления о необходимости продления в зависимости от окончания срока действия их страхования. Зарегистрированные участники, у которых страхование действует до 30 июня, уже начали получать уведомления о необходимости продления. Зарегистрированные участники New York State of Health должны следовать инструкциям, указанным в уведомлении о необходимости продления, и после открытия периода продления выполнить все необходимые действия, чтобы

избежать прекращения действия своего страхования. Участники, которые зарегистрировались в программах страхования через местный департамент социального обеспечения своего округа или Управление трудовых ресурсов города Нью-Йорка (HRA), получают по почте пакет документов для продления. Они должны продлить свое медицинское страхование согласно приведенным инструкциям и к указанному сроку.

Жители штата Нью-Йорк, которые вследствие изменения доходов или других семейных обстоятельств после пандемии больше не имеют права на полностью субсидируемое государственное страхование, могут по-прежнему использовать различные бесплатные или недорогие варианты медицинского страхования. Предлагаемый штатом Нью-Йорк план [Essential Plan](#) для малообеспеченных граждан смягчит переход для жителей штата, которые больше не имеют права на Medicaid, а [увеличенные федеральные налоговые кредиты](#) сделают страхование более доступным для тех, кто переходит на квалифицированный план медицинского страхования (Qualified Health Plan).

Период регистрации на бирже страхования NY State of Health открыт до мая 2024 года, поэтому жители штата, которые в результате переаттестации потеряли право на страхование Medicaid, Child Health Plus или Essential Plan, смогут зарегистрироваться в квалифицированном плане медицинского страхования, если они имеют на это право.

В последние годы штат Нью-Йорк совместно с федеральными органами предпринял большие усилия, чтобы улучшить доступность и приемлемость медицинского страхования, доведя показатели количества незастрахованных жителей до исторических минимумов:

- В бюджете штата на 2021 финансовый год штат Нью-Йорк отменил страховые взносы в Essential Plan для взрослых, которые не имеют права на участие в Medicaid и имеют доход не выше 200 % от федерального уровня бедности (FPL).
- В 2021 году штат Нью-Йорк ускорил предоставление расширенных налоговых кредитов за квалифицированный план медицинского страхования для жителей штата Нью-Йорк с доходом выше 200 % от FPL.
- В бюджете штата на 2023 финансовый год штат Нью-Йорк распространил 12-месячное послеродовое покрытие на беременных в Medicaid, отменил страховые взносы для детей в семьях с доходом не выше 222 % от FPL в программах Child Health Plus и определил уровень дохода, дающий право на Medicaid, для всех взрослых на уровне 138 % от FPL.
- В бюджете штата на 2024 финансовый год штат вновь заявил о своем намерении добиваться от федерального правительства исключения, чтобы дать право на план Essential Plan жителям штата Нью-Йорк с низким и средним доходом с доходом до 250 % от FPL, что облегчит переход клиентов от Medicaid.

Чтобы получить дополнительную информацию о праве на страхование в New York State Marketplace и его продлении, жители штата Нью-Йорк должны обратиться в [местное отделение Департамента социального обеспечения](#) или больше узнать на [сайте NY State of Health](#) и на [сайте Medicaid Департамента здравоохранения](#). В [принятом бюджете губернатора Хокул на 2024 финансовый год](#) предусмотрены дополнительные многолетние инвестиции в размере 22 млрд долларов для поддержки системы здравоохранения штата, в том числе дополнительно 1 млрд долларов для капитального финансирования здравоохранения для поставщиков и расширения льгот Medicaid для более чем 7,8 млн малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)